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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere:  Patricia Perțe, Amanda 
Lucan și Sergiu Perțe în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

RUGĂCIUNE  

 Doamne Isuse Cristoase, Dumnezeule care ai făcut pe om, Tu 
ştii neputinţele noastre, slăbănogirea sufl etului şi al trupului nostru. 
Vindecă Tu cu mila Ta şi cu puterea Ta dumnezeiască pe toţi ce cei iau 
hotărâri temeinice de a urma Calea Ta, de a se lepăda de păcate şi fă-ne 
pe toţi fi ii Împărăţiei Tale. Zi-ne, Doamne, ca slăbănogului din Sfânta 
Evanghelie de astăzi: “Fiilor, iertate sunt păcatele voastre, mergeţi cu 
pace la casele voastre”. Amin.

RUGĂCIUNE 

 O, Dumnezeule, Tu eşti întotdeauna prezent lângă mine cu 
întreaga Ta iubire, cu toată simţirea şi toată puterea Ta dumnezeiască, 
dar pe care eu nu pot să o văd! Eu, care mă tem să rămân singur, nu 
sunt niciodată singur. Atotputernicia şi iubirea Ta, o, Dumnezeul meu, 
se îngrijesc de mine, cu toată delicateţea păzindu-mă de ameninţarea 
răului. Tu, mă iubeşti cu iubirea care se împarte şi se coboară până în 
adâncul făpturii iubite, pentru a o atrage la Tine şi a o păzi de orice rău, 
revărsând în ea toate bunătăţile Tale. 
 Cât de mare este ignoranţa şi slăbiciunea omenească de a te 
îndoi în privinţa acestei iubiri din cauza grijilor proprii. O Dumnezeule, 
întăreşte-mă împotriva slăbiciunilor mele! Amin.



Îndemn pentru recuperarea patrimoniului mobil al Episcopiei 
Greco-Catolice de Oradea

 Sub sloganul: „Să ne recuperăm trecutul”, ne propunem ca obiectiv 
prioritar recuperarea şi reconstituirea patrimoniului mobil al Episcopiei 
Greco-Catolice de Oradea, patrimoniu care a fost confi scat, înstrăinat sau 
distrus. Există obiecte, înscrisuri, documente ale istoriei noastre. Trebuie 
doar să le scoatem la lumină, oricât de mare ar fi  efortul, să le aşezăm cu 
temeinicie în locul cuvenit al legitimităţii noastre de aproape două secole 
şi jumătate. Acum este timpul, datoria şi rolul nostru asumat de a fi  demni 
urmaşi ai corifeilor Şcolii Ardelene, ai episcopilor întemeietori, ai celor 
care au sfârşit ca martiri în temniţele comuniste. 

Fie ca demersul nostru să se înscrie pe traiectoria credinţei, hotă-
rârii, temeiniciei acestor înaintaşi faţă de care suntem datori cu această 
reconstituire. Atenţia noastră se îndreaptă către următoarele :

- volume ce ţin de istoria bisericii, albume, monografi i, reviste, 
publicaţii; - fotografi i, documente, înscrisuri, corespondenţă, jurna-
le, mărturii, diplome, care au legătura cu: Episcopia, preoţi, prelaţi, 
credincioşi, evenimente; - obiecte de cult (icoane, sfeşnice, prapuri, 
piese de altar, odoare), obiecte ale puterii arhiereşti, fragmente de 
uşi, altare; - tablouri reprezentând ierarhi ai bisericii, schiţe, planuri, 
proiecte cu referire la diferite clădiri ce au aparţinut sau aparţin Epi-
scopiei; - obiecte de îmbrăcăminte sau alte obiecte textile.

Menţionăm că obiectele recuperate vor face parte din patrimoniul 
Episcopiei Greco-Catolice de Oradea şi vor fi  expuse într-un muzeu cu 
caracter permanent, în Palatul Episcopal din Oradea şi în teritoriu, centre 
vicariale ori protopopiale. Donatorii vor fi  menţionaţi într-un registru spe-
cial constituit în acest scop.

Aşadar, vă rugăm pe toţi cei care doriţi astfel să contribuiţi la recon-
stituirea patrimoniului mobil al Episcopiei Greco-Catolice de Oradea să 
luaţi legătura cu noi, zilnic, între orele 8.00 - 16.00 la sediul Episcopiei, 
strada Mihai Pavel nr. 4, telefon +40.259.436.492 sau: Rodica Indig, 
consilier cultural – 0720887568 sau e-mail: rodica.indig@gmail.com

De asemenea vă rugăm să ne contactaţi şi în situaţiile în care: cu-
noaşteţi persoane care deţin obiecte legate de istoria bisericii noastre, dar 
doresc să se despartă de ele în condiţii speciale sau care ne dau doar per-
misiunea multiplicării, ori cunoaşteţi situaţii de bunuri care au intrat în 
patrimoniul altor instituţii.            Vicar general Pr. Mihai Vătămănelu 


